
ATA DA TRIGÉSIMA NONA (39ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia dezesseis de
maio do ano de dois mil e vinte e quatro (16.05.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima Nona (39ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
convidou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; JOÃOZINHO GUIMARÃES - 1º
Secretário em exercício; e DR. GIAN - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Às nove horas e trinta e
nove minutos (9h39min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES  solicitou a
realização de um minuto de silêncio em razão do falecimento do
irmão-caçula de Iris Rezende Machado, Senhor Otoniel
Machado. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES
e FABRÍCIO ROSA. Apresentaram matérias: ANDERSON SALES -
BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à
SME, à Saneago e à SMS; IGOR FRANCO, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Médicos Veterinários); JOÃOZINHO GUIMARÃES,
requerimentos endereçados à Prefeitura de Goiânia e à SMM;
GEVERSON ABEL, requerimento endereçado ao Plenário (solicitando a
realização de Sessão Especial em Homenagem aos 70 anos da Igreja
ADPEL); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
SMM e à AMMA; WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que institui o Dia
Municipal Dog's Day, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal do



Adestrador de Cães; BESSA, requerimentos endereçados à Prefeitura e à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Destaques da Maçonaria Goianiense); e KÁTIA
MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Audiência Pública sobre a Saúde da População
LGBTQIA+). Os Vereadores RAPHAEL DA SAÚDE, LUCAS KITÃO e
ANSELMO PEREIRA solicitaram o registro em Ata das seguintes
presenças honrosas: Caetano Gomes Viana (Biólogo), Dr. Eduardo
Teixeira (Professor de Direito Penal e Advogado Criminalista), do
Advogado Dr. Roberto Gomes Ferreira e do Secretário Municipal Thales
Queiroz. Às dez horas e três minutos (10h3min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 254/2021, de autoria do Vereador LUCAS
KITÃO, que institui no âmbito do Município de Goiânia, a rede de atenção
às pessoas com doenças autoimunes dermatológicas, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador Edgar
Duarte, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 119/2023, de
autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui o Programa de
Proteção da Saúde da Gestante e do Recém-nascido, denominado "Mãe
Goianiense", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, voto em separado pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 295/2023, de autoria do Vereador LEANDRO SENA, que institui
no Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia, o Dia Municipal
de Conscientização do Tumor Desmoide , com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 310/2023, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que institui no Calendário de Eventos do Município de
Goiânia o Mês Agosto Lilás, dedicado ao combate à violência de gênero,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
369/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui
no Calendário Oficial de Eventos de Goiânia o Dia do Quiropraxista, a ser
celebrado no dia 18 de setembro, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo



de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 400/2023, de autoria do
Vereadora AAVA SANTIAGO,  que cria o Programa de Distribuição
Gratuita de Sutiãs Pós Mastectomia e/ou Reconstrução Mamária para
Mulheres em Situação de Vulnerabilidade Socioeconômica no Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão da Defesa e dos Direitos
da Mulher. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 449/2023, de autoria do
Vereador SANDES JÚNIOR, fica o Poder Executivo autorizado a
promover cursos profissionalizantes à população em geral, nas escolas
municipais, que não funcionam no período noturno, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu
Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2024, de autoria do
Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre a obrigatoriedade da
realização de exames ecocardiogramas nos recém-nascidos portadores
de síndrome de down no Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz,
pela aprovação com emenda a ser apreciada em Plenário - 1ª votação.
Foi acolhida a emenda do Vereador Fabrício Rosa e encaminhado à
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. PROJETO DE RESOLUÇÃO
Nº 32/2024, de autoria do Vereador LEANDRO SENA, que institui a
Comenda Daniella Cruvinel a ser conferida aos Policiais Penais do Estado
de Goiás e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 2.024 do Vereador Leandro
Sena; 2.083 do Vereador Anselmo Pereira; 2.084 e 2.085 do Vereador
Markim Goyá; 2.155 do Vereador Sargento Novandir; e 2.158 do
Vereador Paulo Magalhães. Trinta e quatro (34) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno.
Cinco (05) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores AAVA SANTIAGO,
BESSA, ROMÁRIO POLICARPO e SABRINA GARCÊZ estiveram
presentes na Sessão de maneira remota (online). A Assessoria dos
Vereadores BILL GUERRA, ISAÍAS RIBEIRO e THIALU
GUIOTTI justificaram a ausência dos Parlamentares,  por meio de
ofício. Às dez horas e cinquenta e dois minutos (10h52min) o
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou



a presente sessão, convocando outra para terça-feira,  dia 21.05.2024,
no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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